



EDITAL Nº 030.10/2016 - PROEN/IFMS

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso do Sul, no uso de suas atribuições legais, torna pública a seguinte **RETIFICAÇÃO DO GABARITO DEFINITIVO** da prova escrita do Exame de Seleção para o 1º Semestre do Ano Letivo de 2017 dos Cursos de Educação Profissional Técnica de Nível Médio Integrado, ofertados nos *campi* Aquidauana, Campo Grande, Corumbá, Coxim, Dourados, Jardim, Naviraí, Nova Andradina, Ponta Porã e Três Lagoas:

ONDE SE LÊ:

Língua Portuguesa	
Questão	Resposta
01	D
02	B
03	C
04	E
05	B
06	A
07	B
08	C
09	Anulada
10	D
11	Anulada
12	B
13	Anulada
14	C
15	Anulada
16	C
17	E
18	C
19	B
20	C

Matemática	
Questão	Resposta
21	B
22	E
23	C
24	A
25	D
26	B
27	A
28	A
29	C
30	Anulada
31	B
32	D
33	D
34	C
35	E
36	E
37	E
38	D
39	A
40	C

Conhecimentos Gerais	
Questão	Resposta
41	C
42	D
43	C
44	D
45	B
46	E
47	A
48	E
49	B
50	A



LEIA-SE:

Língua Portuguesa	
Questão	Resposta
01	D
02	B
03	C
04	E
05	B
06	A
07	B
08	C
09	Anulada
10	D
11	Anulada
12	Anulada
13	Anulada
14	Anulada
15	Anulada
16	Anulada
17	E
18	C
19	B
20	C

Matemática	
Questão	Resposta
21	B
22	E
23	C
24	A
25	D
26	B
27	A
28	A
29	C
30	Anulada
31	B
32	D
33	D
34	C
35	E
36	E
37	E
38	D
39	A
40	C

Conhecimentos Gerais	
Questão	Resposta
41	C
42	D
43	C
44	D
45	B
46	E
47	A
48	E
49	B
50	A

Campo Grande, 29 de novembro de 2016.

Luiz Simão Staszczak

Reitor